



13 февраля в МБУДО ЦРДДЮ состоялся юбилейный концерт, посвященный 30-летию со дня вывода Ограниченного контингента советских войск с территории Демократической Республики Афганистан.

30 лет! Это целая жизнь! С победами и невзгодами, с обретеньями и потерями. Новое время и новые герои. Совершенно изменившийся мир! Но вот уже 30 лет в этот день мы возвращаемся в 89-й.

И вновь перед нами мосты Афганистана, по которым осталось сделать несколько последних шагов до дома. Радость вернувшихся воинов на родную землю и гордость за выполнение приказа Родины! Красные знамена и цветы! За спиной остались застывшие в вечности горы, а в сердце навсегда оставшийся след афганской войны.

На вечере-встрече присутствовали воины-интернационалисты, прошедшие через все тяготы и лишения "афганской" войны, с честью выполнившие свой воинский долг перед Родиной:

Осячкин Владимир Николаевич,

Рахметов КурмангалийЕргалиевич,

Битехтин Виталий Александрович,

Носачев Александр Викторович,

Шульга Николай Иванович,

Савченко ГеннадийГригорьевич,

Богомоллов Вячеслав Викторович.

По какой бы земле ни шагали наши солдаты и офицеры, цель у них была только одна – мир во всем мире! Вдали от своей Родины они отдавали себя без остатка, смело смотрели в глаза смерти, теряли друзей, но честно выполняли свой долг.

С поздравлениями и словами благодарности к воинам – афганцам обратились первый заместитель главы Администрации Логвинов С. П., военный комиссар Адамовского и Кваркенского районов Мирошкин А. Н., заместитель директора по патриотическому воспитанию МБОУ АСОШ №1 им. М.И. ШеменоваДоскенов К.Ж. Ветеранам были вручены памятные открытки и Благодарственные письма.

По традиции в концерте звучали патриотические песни в исполнении Первадчук Елизаветы, Фирстовой Дарьи,Будылиной Виктории,Дибровой Валерии, Молодчиковой

Полины, Озерского Артема, КСП «Светоч» МБУ ДО ЦРТДЮ, 1 «Б» и 4 «Б» классов АСОШ №1 им. М.И. Шеменева, а также педагога МБУ ДО ЦРТДЮ Бабановой Ю. И.

Объединение «Казачий разъезд» МБУ ДО ЦРТДЮ представил показательные выступления.

Хочется еще раз выразить огромную благодарность ветеранам «афганской» войны и пожелать им крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия их семьям и близким, процветания нашей любимой Родины и мирного неба над головой!

Солдаты Отечества! Гордость страны!

Какие сегодня вам видятся сны?

Быть может, вам снится, что мир без войны

И подвигам вашим нет больше цены.

Солдаты Отечества, каждый из вас

Присягу давал лишь единственный раз

Любою ценой, выполняя приказ:

Где мы там Победа! Никто кроме нас!